

ТАРИФИ ТА ВИТРАТИ ТОВ «ТІ-ІНВЕСТ» *

Здійснення операцій в межах України	Розмір винагороди
Винагорода за угоду між резидентами України: сума до 50 000 000 грн. та строк виконання до 3-х місяців	0,15 % від суми угоди, але не менше ніж 500 грн. (якщо розрахована винагорода перевищує 10000 грн., то остаточний розмір винагороди може бути договірним)
Винагорода за угоду за участю нерезидента: сума до 50 000 000 грн. та строк виконання до 3-х місяців	0,15 % від суми угоди, але не менше ніж 1500 грн. (якщо розрахована винагорода перевищує 30000 грн., то остаточний розмір винагороди може бути договірним)
Винагорода за угоду з емітентом (клієнт – емітент): сума до 50 000 000 грн. та строк виконання до 3-х місяців	0,05 % від суми угоди, але не менше ніж 500 грн. (якщо розрахована винагорода перевищує 10000 грн., то остаточний розмір винагороди може бути договірним)
Винагорода за угоду: сума більше 50 000 000 грн. та/або строк виконання більше 3-х місяців та/або проведення посиленних заходів належної перевірки Клієнта	за домовленістю Сторін, що узгоджується в умовах Замовлення
Винагорода за угоду з векселями	за домовленістю Сторін, що узгоджується в умовах Замовлення
Винагорода за угоду з євробондами	за домовленістю Сторін, що узгоджується в умовах Замовлення
Винагорода за угоду РЕПО, позики	за домовленістю Сторін, що узгоджується в умовах Замовлення
Винагорода за участь в аукціоні ФДМУ або ФГВФО	за домовленістю Сторін, що узгоджується в умовах Замовлення
Винагорода за внесення змін до раніше укладеної угоди	0,02 % від суми угоди, але не менше ніж 500 грн. (якщо розрахована винагорода перевищує 1000 грн., то остаточний розмір винагороди може бути договірним)
Винагорода за зміну або відміну Замовлення	100 грн., за умови нарахування Інвестиційною фірмою
Винагорода за відкриття клірингового субрахунку	500 грн.
Винагорода за закриття клірингового субрахунку	безкоштовно
Обслуговування клірингового субрахунку	50 грн. за повний або неповний календарний місяць, у разі нездійснення операцій
Внесення/виведення на/з Торговий(-ого) рахунок(-ку) Активів Клієнта	50 грн. + тариф торговельного майданчика на якому відкрито Торговий рахунок, за умови нарахування Інвестиційною фірмою
Інші послуги	за домовленістю Сторін

Здійснення операцій за межами України за участю іноземної інвестиційної фірми	Розмір винагороди
Винагорода за угоду	1,20 грн. за один фінансовий інструмент + тариф іноземної інвестиційної фірми
Винагорода за облік Активів Клієнта	за домовленістю Сторін, за умови нарахування Інвестиційною фірмою
Винагорода за зміну або відміну Замовлення	100 грн., за умови нарахування Інвестиційною фірмою
Винагорода за відкриття/закриття торгового рахунку	безкоштовно
Винагорода за внесення/виведення на/з Торговий(-ого) рахунок(-ку) Активів Клієнта	100 грн. + тариф іноземної інвестиційної фірми в якій відкрито Торговий рахунок, за умови нарахування Інвестиційною фірмою
Купівля або продаж іноземної валюти	0,1% (від суми купівлі або продажу грошових коштів в іноземній валюті, помножено на офіційний курс НБУ на день купівлі/продажу), але не менше 200 грн. та не більше 2000 грн., за умови нарахування Інвестиційною фірмою
Винагороди іноземної інвестиційної фірми	за тарифами іноземної інвестиційної фірми
Інші послуги	за домовленістю Сторін

Витрати	Розмір витрат
Трансакційні витрати (послуги третьої сторони (в тому числі іноземної інвестиційної фірми))	згідно тарифів, що надаються третьою стороною (в тому числі іноземною інвестиційною фірмою, кліринговою установою, оператором організованого ринку, тощо)
Купівля або продаж іноземної валюти	згідно тарифів банку

Спосіб оплати винагород та витрат – безготівковий платіж на банківський рахунок Інвестиційної фірми. Також може бути встановлена можливість оплати шляхом утримання з Активів Клієнта або оплата послуг третіх осіб безпосередньо таким третім особам.

Крім витрат по сплаті сум винагород та компенсації витрат, у Клієнта можуть виникнути витрати, в т.ч., але не обмежуючись: витрати на зарахування або списання фінансових інструментів депозитарною установою/депозитарієм; витрати на зберігання фінансових інструментів депозитарною установою/депозитарієм; витрати, що пов'язані з виплатою доходів/погашенням фінансових інструментів; також у разі відчуження фінансових інструментів у Клієнта можуть виникнути зобов'язання по сплаті податків та зборів, які пов'язані з таким відчуженням.

Тарифи Інвестиційної фірми можуть бути змінені в односторонньому порядку, в тому числі у разі зміни тарифів оператором організованого ринку / депозитарію / клірингової установи / іноземної інвестиційної фірми / тощо.

* Інвестиційна фірма та Клієнт можуть узгодити індивідуальні тарифи на окремі види послуг або на будь-яку операцію індивідуально.